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Solution:
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Question 2:
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Solution:
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Question 5:

TG o ofg T ofT0 FAT AT I ST FAT T@T gNT? AT ST TE AT Sga” of e qAT G 22
Solution:

TG o TH oG FT STUF FAT AT AT AT 3T T 2| AR G/ STITSTHAT il ST HeATY 3
AHITH Fed a@d Tgd gl e gAT 77 § [Herem 9 STt g1 < of@eh g’ 39 90T 9971 %
HATAAT IO | AL AN T A 3T HTAT DI TTE FIA H@l o [oT0H g8 (F797 T 3l




THRT T ot g/ fAererm @ swar off @ a9 2

Question 6:

TfT a7 fAerer gon S % &g s oW e @ & forw wgr ST ar oy fRu o et § '
FI-AT =g ARTUI? SO FATH T AT AT FATT—, 1. 1?5 —, . |

Solution:

FAT TAwTer g ST F avg & woy fueg a [Aerer ga Srue’ e 3tea awsAar g1 /9 § A
FRTSAT 6 19 Tgd gU HI SHA S{i (o7 qhereHh g2 STl &l

Question 7:
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